Центр ирландской культуры «Изумрудный остров»

Универсальная школа игры на гитаре
Ответы на часто задаваемые вопросы
1. Как проходят занятия?
Занятия в нашей школе проходят 2 раза в неделю по 60 мин. Занятия идут в группах по 5-6 человек, но индивидуально. Преподаватель выдаёт каждому учащемуся материал, объясняет его и контролирует выполнение. Учащийся репетирует дома заданный материал и на следующем занятии показывает свои навыки и знания педагогу, после чего получает следующее задание. Курс рассчитан на два учебных года. 
2. Где проходят занятия?
Занятия проходят в Детско-юношеском центре «Восхождение» (ул. Ленинградская, 71, район ж/д вокзала),     Центре интеллектуально-творческого развития «Minimax» (ул. Павловича, 26, район ул. Ленина-Постышева).

      3. Какова стоимость занятий?
Стоимость занятий составляет 2050 рублей в месяц. Пробное занятие учащийся посещает бесплатно, если его всё устроило, и он хочет заниматься дальше, на следующее занятие он должен приносит оплату за месяц. 
4. Нужно ли на занятия носить гитару?
Да, нужно. В случае, если у вас нет инструмента, педагог подскажет, где его купить и какую модель выбрать, в зависимости от возраста обучающегося, а также с учётом длины его пальцев, ширины ладони и других условий. От выбора инструмента во многом зависит прогресс в обучении. Официальным партнёром нашей Школы является магазин-салон для музыкантов «Music Hall» на улице Серышева, 22 (ТЦ «Каскад») и Серышева, 46.
      7. Сколько лет существует школа и кто ею руководит?
Мы преподаём игру на гитаре с 2006 года. Директор школы — Лаухина Анна Александровна, преподаватель — Наконечный Владимир Евгеньевич.
8. Что входит в программу обучения?
Наша школа предлагает популярный курс для желающих научиться играть на гитаре. В него входит обширный песенный и музыкальный материал. В доступной форме изучаются песни и композиции российских и зарубежных групп и исполнителей («ДДТ», «Наутилус», «Кино», «Чайф», «Аквариум», «Браво», «Чиж и К», «Кипелов», «Ария», «Эпидемия», «Мельница», «The Beatles», «Led Zeppelin», «Scorpions», «Metallica», «Eagles», «AC/DC», «Kingdom Come», «Red Hot Chilli Peppers», «Limp Bizkit», «In Flames», «GreenDay», «Animals», «Deep Purple» и многих других), известные эстрадные и классические мелодии для акустической и электрогитары, блюзовые композиции, фламенко, средневековая музыка, музыка и песни из популярных кинофильмов, а также основы игры на бас-гитаре, ансамблевая практика, основы музыкальной грамоты.
9. Как быть, если учащийся не знает нот и не имеет музыкальной подготовки?
Знание нот совсем не обязательно. Наша программа позволяет исполнять произведения и песни, не владея нотной грамотой. Её изучение начинается постепенно, по мере овладения навыками игры и усвоения материала.
10. Если учащийся начал заниматься позже других, это не помешает ему?
Не помешает, так как занятия с каждым учащимся группы проводятся индивидуально, и у всех разный уровень подготовки, разные способности и задатки. Запись в нашу школу идёт круглый год.


Дополнительную информацию о нашей школе можно получить на наших сайтах: www.folk-khv.narod.ru , www.emeraldisle-khv.info или по телефонам 8-914-197-6806 (Анна Александровна), 8-914-548-2143 (Владимир Евгеньевич). Группа в Контакте: http://vk.com/emerald.island 
